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H. AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCéá

ACTA No.88
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lgfu,rqf Acta número 88 ochenta y ocho de la sEslÓN soLEMNE ¿e TomA'DE 'l-i':rü'* 
. PROTESTA al H. Ayuntamiento electo 2015-2018 y CAMBIO DE

, ADMINISTRACIÓN, celebrada por el H. Ayuntamiento Constitucional del
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Municipio de San Diego de Alejandría, Jalisco, el día 30 treinta de sept¡embre
del año 2015 dos mil qulnce.

Sieñdo las 20:14 veinte horas con catorce minulos del día de su fecha,

[rreviamente convocados bajo la Presidencia del ciudadano LlC. JOSÉ DE JESÚS
SÁNCHEZ GONZÁLEZ, con el objeto de celebrar la Octogésima Octava Sesión de

trabajo de conformidad con los artlculos 71 ,72,73,74, 75 fracción l, 76, 79, del
Reglamento de Gobierno y la Administrac¡ón Pública del H. Ayuntamiento de San
Diego de Alejandría, Jalisco, se reunieron en el Auditorio Dorningo E. Cerrillo de
la Casa de la Gultura, declarado como recinto ol¡cial dgst¡nado para

sesionar, el H. Cuerpo Edilicio integrado por el Lic. José de Jesús Sánchez

González, Presidente Municipal y los CC. Regidores: Grac¡ela Cano Echeveste,
Eusebio Alba Hernández, María Magdalena Gutiérrez Mena, Fabián Socorro Mena
Reynoso, Jaime Pérez Reynoso, Sergio Delgado Echevarría, José Antonio
González Leal, Alma Adriana Jiménez Muñoz, J. Refugio Vázquez Salcido y la

Sindico Licenc¡ada María Cruz Rojas Cabrera, encontrándose presentes también
los Señores Regidores y Regidoras electos quienes conformaran el H.

Ayuntamiento 2015-2018, los C.C. Oswaldo Alatorre Sánchez, María Guadalupe
Domínguez Hernández, Fidencio Valdez Varelas, María lsabel Preciado
Rodríguez, Jesús Alberto Navarro Padrón, Verónica Hemández Pérez, Juan
Manuel Hernández Rocha, Arturo Ramírez Delgado, José Alonso Sánchez Alcalá,
Mariela Márquez González y Ulises de Jesús Echevenia Centeno, todos reun¡dos
para sesionar bajo el siguienta:

.ORDEN DEL DIA"
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L¡sta de asistencia, verif¡cación del quórum y declaración de apertura.
Propuesta del orden del día, y aprobación.
Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicáno.
Lectura de la Constancia de Mayoría expedida por el lnstituto Electoral y
de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que reconoce la
legitimidad de las elecciones realizadas el pasado 07 de junio de 2015.
Lista de asistencia delH. Ayuntamiento Elec{o.
Mensaje del C. Presidente Municipal, Lic. José de Jesús Sánchez
González.
Toma de protesta del H. Ayuntámiento 2015-2018.
Mensaje del C, Oswaldo Alatorre Sánchez, presidente Municipal Electo.
Palabras del Representante del Gobernador Const¡tucional del Estado
de Jalisco, Mtro. Jorge Aristóteles Sandoval Díaz.
Clausura de la Sesión.
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Primer Punto.- La Secretaria Generat y Síndico Licenciada María Cruz Rojas
cabrera por autorización del Lic. José de Jesús sánchez González, pres¡dente
Municipal, procedió a realizar el pase de lista correspondiente, de lo cual se
desprendió la existencia
Regidoras, de los 11 on
como los 11 once

de guórum con la asistenc¡a de 1 1 once Regidores y
onforman el H. Cuerpo Edit¡c¡o 2012-2015, asl

quienes conformarán el H. Ayuntamiento
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Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González, por conducto de la secfetaria

General declaró formal y legalmente instalada la Sesión Solemne del H'

Ayuntamiento correspondiente al día 30 treinta de septiembre del año 2015 dos

mil quince, en la cual se tomará la protesta de Ley al H. Ayuntemiento electo,

declarando válidos los acuerdos que en esta sesión se tomen.

sogundo Punto.- La secretaria General y síndico Lic. María cruz Rolas Cabrera,

de conformidád a lo establecido en el articulo 82 del Reglamento de Gobiefno y la

Administración Pública del H. Ayuntamiento de san Diego de Alejandría, Jalisco;

dio lectura al Orden del Día propuesto para regir la sesión y lo sometió a

consideración de tos Regidores y Regidoras, siendo APROBADO por

uNANI¡ltDAD con 1 1 once votos a favor, 0 ce¡o en contra y 0 cero abstenciones.

Tercer Punto,- Se proced¡ó a realizar ta ceremonia cívica con los Honores a la

Bandera y entonación del Himno Nac¡onal Mexicano, para lo cual la Lic. Maria

Cruz Roias Cabrera, Secretaria General y Sfndico, se dirigió a los presentes

solicitando ponerse de pie. descubrir su cabeza y participar con orgullo y respeto'

Estos se realizaron con la participación de la escolta de la Dirección de Seguridad

Pública MuniciPal.

CuartoPunto..SediolecturaalaconstanciadeMayoríadevotosdelaelección
demuníc¡pesparalaintegfacióndelAyuntamientodesanDiegodeAlejandria,
Jalisco, eipedirta por el tnstituto Elecloral y de participación ciudadana del Estado

deJalisco,m¡Smaquereconocelalegitimidaddelaelecc¡Óacelebradaelpasado
domingo 07 siete de junio del año 2015 dos m¡l qu¡nce y al mismo tiempo' el

triunfo- de la planilla registrada por el Partido Revolucionario lnstitucional,

encabezada por el C' Oswaldo Alatore Sánchez'
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QuintoPunto..Paraeldesahogodelpfesente,laSecretariaGeneralyS¡ndicoJ.
Lic. Maria Cruz Roas cabrera, frocedió a realizar el pas€ de lista de los nueygs §it
integrantes del H. Ayuntamiento del Municipio de San Diego de Alejandría' q

Adriin¡stración 2015-201g, contando con la as¡stencia de l6s 1 I once muníc¡pes :.

electos.

L

Sexto Punto.- El C. Presidente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González

se dirigió a los Presentes ag radeciendo su presencia y en especial del Mtro' Edgar

Eloy Torres Orozco, Director General de Educación Media Superior' y

representante Personal del C Gobemador Constitucional del Estado de Jalisco'

Mtro. Jorge Aristóteles Sandova lDiaz, así como de los Señores Expresidentes

Municipales de San Diego de Alejandría, Regidores, familiares, amigos y

ciudadanía en general, continuand o con el siguiente mensale

"A lres años de haber asumido el comp romiso y la responsab¡lidad de dirigir este

municiPio, me siento satisfecho de los logros obtenidos. nos vamos con la frente

en alto, espe rando haber cumPlido con la mayor parte de las exPectativas de los

ciudadanos, m is compañeros regidores y su servidor siempfe estuvimos velando

' por los intereses de los ciudadanos, siemPre a ando con responsabilidad Y

-.,./ madurez, llegamos a acuerdos que sln- da son trascendentales Para la
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H. AYUNTAMIENTO OE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA' JALISCO.

ACTA No.88

En base a lo anterior y de conformidad con los artÍculos 71 ,72' 75, 76

y 81 del Reglamento de Gob¡erno y la Adm¡nistración Pública del H. Ayuntam¡ento

Const¡tucional del MuniciPio de San Diego de Alejandria, Jalisco, el C. Presidente
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-f6|" Bienestar de los habitantes de San Diego de Alejandría. Oswaldo, honorable 
^i'cabildo 2015-2018, les deseo el mayor de los éxitos en esta encomienda que el ';

pueblo de San Diego de Alejandria les confirió en las pasadas elección, estoy ¿!
seguro que desempeñaran su trabajo con eficacia, responsabilidad y honradez;

Los invito a que trabajen unidos por el desarrollo y Bienestar de nuestro municipio,

Ies reitero mi disposición de seguir contribuyendo con la Transformación de San

Diego. Les entregamos un municipio financieramente sano, s¡n deuda, con

$1 '651,860.58 en la cuenta & 20o/o pafa aguas res¡duales y $739,255.50 en la
cuenta de gasto cor¡ento, recurso suficiente para garantizar la cont¡nuidad y el

buen func¡onamiento del mun¡cipio, pagar servicios en tanto llegan las

participaciones; es un municipio seguro y con obras funcionales en proceso, como

lo son: la construcción del Centro de Salud de Servic¡os Ampliados, la

construcción y equipam¡ento del rastro munic¡pal, la modernización de la carretera

Manuel M. Valadez - San Diego de Alejandría, la construcción de aula en la
escuela Fco. I Madéo en la colonia San Anton¡o, la construcción de aula en la
preparatoria de la U. de G., modulo San Dbgo de Aleiandria, la construcción del

Skate Pa* en la deporliva municipal, el alumbrado públ¡co en el parque recreativo

de los cristeros, el alumbrado público en el parque deportivo de la colonia La

Campaña, alumbrado público en la calle Calvario, alumbrado público en la caf le

Morelos, así como con obras gestionadas por iniciar tales como: la pav¡mentac¡ón

con concreto hidÉulico y rehabilitac¡ón de red de drenaje y lineas de agua potable

en la calle Nicolás Bravo, entre Zaragoza y Calvario, la construcciÓn de red de

drenaje y línea de agua potable en la calle N¡colás Bravo, entre calle Zaragoza y

calle Cecilio Lóp€z, la constru@ión de red de drenaie y linea.de agua potable en la

calle Matamoros, la constru@ión de red de drenaje y línea de agua potable en la

calle Calvario. Además dejamos a punto de concluir el trámite de la regularización

del fraccionam¡ento denom¡nado Campo Santo. Agradezco primeramente a Dios

por darme la oporlunidad de servir, a la c¡udadanía que deposito su confianza en

este equipo de kabajo, a mi familia que siempre han apoyado mis decisiones; y

como poder olvidar a mis compañeros y amigos regidores, a los cuales les tengo
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\ un gran aprecio y gratitud por el apoyo incondicional en las decisiones que se

lomaron, pero sobretodo por haberse sumado a este proyecto, aunque en

ocasiones tuv¡mos diferentes puntos de v¡sta, s¡empre llegamos a un consenso
que favoreciera a los ciudadanos de este hermoso mun¡cip¡o, gracias amigos!

Muchas gracias a todos, que Dios los Bendiga siempre!'.

Séptimo Punto.- El C. Presidente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez

González, en el desempeño de sus funciones, dir¡giéndose a los servidores
públicos electos, procedió a tomarles la protesta de ley diciendo: "PROTESTAN
CUMPLIR Y EN SU CASO HACER CUiIPLIR LA CONSTITUCóN GENERAL
DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE

JALISCO, LAS LEYES, LOS REGLAMENTOS Y ACUERDOS QUE DE UNA Y
OTRA EIIANEN, ASí COMO DESEMPEÑAR LEAL, PATRIÓTICA Y

EFICAZMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICA Y

REGIOORES QUE EL PUEBLO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRíA, JALISCO
LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO PO EL BIEN Y PROSPERIDAD

DE NUESTRO MUNICIPIO Y EL DEL E o JALTSCO?".
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H, AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA' JALISCO.

ACTA No.88

,,FELICIDADES Y EN HORABUENA!"

octavo Punto.- En el desahogo de este punto, el c¡udadano oswaldo Alatone

Sánchez, Presidente Municipal Electo ' se dirigiÓ al Pueblo de San Diego de

Alejandría, Jalisco con un mensaje, expresando que ha llegado la hora de trabajar

y daf resultados, cofrespondi€ndo así a la confianza que la ciudadanía le ha tenido

para encabezar la adminislración Mun¡cipal los próximos tres años, manifestó su

emot¡vo sentir en este día tan importante y agradeció a sus fum¡l¡ares y amigos por

acompañarlo y apoyarlo en el gran proyecto que comienza, e invitó a todos los

asistenles a participar en el fe§tejo que se tiene preparado.

Noveno Punto.- Continuando con el orden del dia, en el presente punto, el Mtro'

EdgarEloyTonesOrozco,quienesDirectorGeneraldeEducaciónM€dia
Superior del Estado de Jalisco, dirigió a los presentes un mensaie en

representación del c. Gobemador constitucional del Estado de Jalisco, Mtro.

Jorge Aristóteles Sandoval Díaz.

una vez hecho lo anterior y para finalizar, la secretaria General y sínd¡co

agradeció la participación respetuosa de todos los asistentes en la ceremonia'

Décimo Punto.- No habiendo más asuntos que tratar, el c. Pre§¡dente Municipal

Lic. José de Jesús sánchez González, da por clausurada la Sesién Solemne de

Ayuntamiento, siendo las 21:08 veintiuna horas con ocho minutos del dia de su

celebración, firmando pafti conslancia todos y cada uno de los Regidores y las

Regidoras que en ella ¡ntervinbron.

C. Lic. J de s Sánch González C. Grac¡ela Cano Ech ste
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C. Eusebio Alba Hemánde z C. Maria Magda rrez Mena

{
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El Ó. Presidente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González, continua

diCiENdO: ..SI ASí LO HICIEREN, QUE LA NACIÓN, EL ESTAOO Y EL

i,IUNICIPIO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRíA SE LOS RECONOZCA, Y SI NO,

QUE 9E LOS DEMANDE"

"SE DECLARA LEG|TIf¡!O Y SOLEMNET''ENTE INSTALADO EL H'

AYUNTAMIENTO 2015.2018 DEL MUNICIPIO DE SAN DIEGO DE

ALEJANDRIA, DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE JALISCO"'
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ACTA No. 88
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C. Fabián Socorro Mena Reynoso

C. Sergio Delgado Echevarría

C. Jaime Pérez Reynoso

0,tl'o'-'o 6!
C. José Antonio González Leal

Regidores y Regidoras del H. Ayuntamiento 2015-2018

C. Oswaldo Alatorre Sánchez C. Maria

C. Fidencio Valdez are las C. María lsa

C. Alma Adria z Muñoz

C. Lic. M c ojas Cabrera
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C. J. Refugio Vázquez Salcido
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C- Verónica Pérez

C. Juan Manuel Hernández Rocha C. Arturo Ramirez Delgado

"@
c.J Alo Sánchez Alcalá

5

C. Ulises de Jesús Echeverría Centeno

C. Mariela Márquez González
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C. Jesús Alberto Navarro Padrón
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